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‘ i Ap1Opoc derypatov XQPIX to gidog 1,67359702198637E+23
2VVOMKOG aplOpog dstypaTmv "
@ N — Si Apa n mbavotnTa
- ( " ) 1,67359702198637E+23 CUPUETOYTIG TOV £100VG i
(1) = = 0,15 oto pkpo deiypa ivan
%{ (N) 5.58685348000000E+09
L3 5 1-0,15=0,85



e
A%

coountis e

ceeee
B 8 & B
§ 80

OVOREVOREVOS GLUVOAIKOS aplipog 10V
GTO Oglypa eivol To abpoopa TOv
mbavoTiTeOv nTOo1

S= 5,4 gidon!!!

AvTi 10 8 mov £yovpe guilrafer

-
&

Amo avtda to 3 Bu
THCOVUE ==
0,85+0.30+0,30 jt01
~1.45

/
%Hx 0,995

0,98

0,94

0,85

0,52

0,52

0,30

0,30

—

—

H mboavomta

CVAANYTS TOV

Kka0e sidovg Bu
givai

®a macoovue 10
—

EVa G0 To 000



N Total sample size

S Number of Species

N standard sample size
used for comparison

N; number of individuals
in the i™ species
N >>>n
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NI = p*2%3%4% . *n
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H mBavoétta va cuiddfovpe éva eidoog icovtat pe 1 peiov v mbavoétnta va punv 10 cvAldfovpe

H mBavoétnto va unv cuArldPoope 1o £100g 0idoetat amd 10 TocosTd OAMV TOV OVVATOV OEYLATOV
T, OO0 0V TEPIAAUPEVOVY TO £100¢ TPOG TO GLVOAIKO aplBd OAMV TGOV OLVATOV OEIYUATOV.

AprOpunmis: o apBuog dAmv Tov
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Th etvor T TOPAEYOVTIKA KO TL Ol GUVOVUGHOL KOl TMG vVoroyilovTar 610 EXCEL

A B
1 Formula Description (Result)
2 =FACT(5) Factorial of 5, or (1*2*3*4*5 = 120)
3 =FACT(3.9) Factorial of the integer of 3.9 (1*2*3=6)
4 =FACT(0) Factorial of 0 (=1)
§ =FACT(-1)  Negative numbers cause an error value (#NUM!)
6 =FACT(1) Factorial of 1 (=1)
A B
1 Formula Description (Result)
2 =COMBIN(8,2) Possible two-person teams that can

be formed from 8 candidates (28)



AQOovia YyaplLov 6 dlynoTa amwo TPELS MUVES

Eiooc Si B. AMEPIKH Kevrp. AMEPIKH APTENTINH
S, 12
S, S
S, 4 33
S, 3 32
S, 1 34
S, 33
S; loougpeia 82
AP 9
S, 7
S/ S
S, 2
S5 1

2 0V0L0

Atopo. N 25 132 106

Eidn S 5 4 6
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LYTI'KPIXH AIMNHX K. AMEPIKHX (132) ME AIMNH B. AMEPIKHX (25)

CYMMETOXH ZTO
TEAIKO AFITMA

E(S)=Xi, | 1-

APXIEH

Species N n n; N-Rn Fraction »*merexnzio ]_KAGopo
83 132 25 33 99 0,0003 1 (100%) 0,9997
S4 132 25 32 100 0,0004 1 (100%) 0,9996
S5 132 25 34 08 0,0002 1 (100%) 0,9998
S6 132 25 33 99 0,0003 1 (100%) 0,9997

4 Eiom 132 2YNOAO 4 3,999

lxhaepe deiyver Ty TEATKH TYMMETOXH TOY KAGFE EIAOYE ETO AEIT'MA oc v mbovérnte tov va sive sviinoebszi av to dsiypo frov
mkpotepo To abpoiope avtoy Teav mboveriteoy pos arotsiei Tov sknipovpsvo eplips s19év mov Bo mavaps ov to dsiypa fTuv puKpoéTEpo



N—-n;
E(S)=Xi=1 (1( N ))

()
XYI'KPIXH AIMNHX K. AMEPIKHZX (132) ME AIMNH API'EBTINHX (25)
Species N n ni N-ni Kidopa 1-KAaopo,

S7 106 25 82 24 0 1

S8 106 23 9 97 0,0794 0,9206
S9 106 23 i 99 0,1427 0,8573
S10 106 25 S 101 0,2528 0,7472
S11 106 25 2 104 0,5822 0,4178
S12 106 25 1 105 0,7642 0,2358

2YNOAO 4,18

[0 10 £100¢ .87 TPOKVMTEL UMPOCOOPIGTIO KAl OTVOVE GTO KAGGA TNV TN U1|OEV.

Onote n mbBavoétnta cOAAMYNcetvar 1 —0=1  Aniadn Ba cuAineBel 100%
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